

Píseň

Ve jménu Boha Otce (+) i Syna i Ducha Svatého. **Amen.**

Chválu vzdejte Hospodinu a vzývejte jeho jméno, uvádějte národům ve známost jeho skutky.

**Pane, naše srdce tě velebí.**

Zpívejte Hospodinu, pějte žalmy, přemýšlejte o všech jeho dívech. Honoste se jeho svatým jménem, ať se raduje srdce těch, kteří hledají Hospodina!

**Pane, naše srdce směřují k nebesům.**

Dotazujte se na vůli Hospodinovu a jeho moc, jeho tvář hledejte ustavičně. Připomínejte divy, jež vykonal, jeho zázraky a rozsudky jeho úst.

**Pane, naše srdce se před tebou sklání.**

Svatý a věčný Trojjediný Bože, budeme tě blahoslavit nyní i vždycky a na věky věků. **Amen.**

*POKÁNÍ*

Modlitba: Dobrotivý Bože a Pane veškerého milosrdenství, jsme jen omylní a slabí lidé, kteří často chybují, smiluj se nad námi. Jsme tvé děti, které hledají útočiště u tebe a prosí o slitování. Doznáváme, že často bloudíme a nenecháváme se vést tvým světlem. Bože, ty jsi láska a kdo zůstává v lásce, zůstává v tobě a ty v něm. Pomáhej nám žít a prodlévat v chrámu Tvé lásky. Amen.

Poslyšme biblické přikázání lásky: Miluj Hospodina, Boha svého, celým svým srdcem, celou svou duší a celou svou myslí. Miluj svého bližního jako sám sebe. Zpytujeme v tichu svá svědomí. (*Chvilé ticha*)

Pane, vyznáváme: **Zhřešili jsme, provinili jsme se a svévolně si vedli, prosíme tě o tvé milostivé odpuštění. Chceme se navrátit ze zajetí a otroctví hříchu k tobě, Pane, celým srdcem a celou duší. Modlíme se ve svatyni tvého milosrdenství a lásky a prosíme: Odpuť nám a vysvobod' nás z temnoty zla a doved' nás k životu věčnému skrze svého Syna Ježíše Krista. Amen.**

Emi Hmi Emi Hmi Emi Hmi Emi Hmi Emi

D:1.Pa - ne, smi\_luj se, Pa ne,smiluj se. L:Pa-ne,smiluj se, Pa-ne, smi\_luj se.  
 D:2.Kri - ste, smi\_luj se, Kriste,smiluj se. L:Kriste,smiluj se, Kriste, smi\_luj se.

Hmi Emi C Hmi Emi Hmi Emi

D:Pa - ne, smi-luj se, Pa-ne, smi\_luj se. L:Pa - ne, smi-luj se, Pa - ne, smi\_luj se.  
 D:Kri - ste, smi-luj se, Kri - ste, smi\_luj se.

1. čtení

*TUŽBY (Ekténie)*

Se srdcem a myslí otevřenou, modleme se k Hospodinu: **Kyrie eleison!**

Za pokoj Boží a za spásu všech duší, živých i zesnulých,

modleme se k Hospodinu: **Kyrie eleison!**

Za mír celého světa, za pokoj mezi národy a za jednotu všech,

modleme se k Hospodinu: **Kyrie eleison!**

Za příhodná léta, za bohatou sklizeň, za pokojné soužití lidí různého vyznání,

modleme se k Hospodinu: **Kyrie eleison!**

Za všechny, kdo jsou na cestách, za nemocné, zarmoucené, za vězně, za lidi bez domova a na útěku, modleme se k Hospodinu: **Kyrie eleison!**

Svatý Trojjediný Bože, pomoz nám, zachraň nás, smiluj se nad námi, zachovávej nás svou milostí. Neboť tobě patří všechna sláva i čest a klanění, Otci i Synu i Duchu svatému. **Amen.**

Emi Hmi Emi C Hmi Emi  
Ky - ri - e, Ky - ri - e, e - lei - son! Ky - ri - e e - lei son!

Emi Hmi Emi C Hmi Emi  
Ky - ri - e, Ky - ri - e, e - lei son! Ky - ri - e e - lei - son.

2. čtení (epištola)

*EVANGELIUM*

*KÁZÁNÍ*

*VYZNÁNÍ VÍRY (Apostolicum)*

**Věřím v Boha, Otce všemohoucího, Stvořitele nebe i země, i v Ježíše Krista, Syna jeho jediného, Pána našeho, jenž se počal z Ducha svatého, narodil se z Marie Panny, trpěl pod Pontským Pilátem, byl ukřižován, umřel a byl pohřben, sestoupil do pekel, třetího dne vstal z mrtvých, vstoupil na nebesa, sedí po pravici Boha, Otce všemohoucího, odkud přijde soudit živé i mrtvé. Věřím v Ducha svatého, svatou církev obecnou, společenství svatých, odpuštění hříchů, vzkříšení těla a život věčný. Amen.**

**Píseň**

*EUCHARISTICKÁ BOHOSLUŽBA*

Hospodine, slyš mou modlitbu, přej sluchu mým prosbám, odpověz mi pro svou pravdu, pro svou spravedlnost.

Svatý Bože, velebíme tě a děkujeme ti za tento chléb a kalich s vínem, které dáváš ze své milosti jako věčný pokrm pro svou církev. Prosíme tě, svým Duchem Svatým posvěcuj tyto dary, aby se mezi námi a v nich zpřítomnil tvůj Syn a náš Pán, Ježíš Kristus. **Amen.**

Pán s vámi. **I s Tebou.**

Vzhůru srdce. **Máme je u Pána.**

Vzdávejme díky Pánu, našemu Bohu. **Je to důstojné a spravedlivé.**

Bože náš, Králi věčnosti, před tebou se skláníme v posvátné úctě, oslavujeme tě a u tvých svatých nohou zpíváme písně díkůvzdání. Tys našim předkům před staletími dal skrze své svědky (Cyrila a Metoděje, Jana Milíče, Jana Husa, Jeronýma Pražského, Jana Ámose Komenského...) poznat světlo evangelia. Jedině v něm je náš život, naše naděje i spása, a proto ti se všemi nebeskými zástupy vzdáváme slávu a takto voláme:

Emi Hmi Emi C D G Emi

Sva-tý, sva tý, sva\_ tý Pán Bůh\_ zá\_ stu - pů. Nebe i ze mě jsou

19 Hmi Emi Hmi Emi C D

plny Tvé slá\_ vy. Hosana na vý\_ so\_ stech, ho-sa-na na vý\_ so-

23 G 1. Emi Hmi Emi

stech! Po- žeh - na - ný, jenž při - chá - zí ve jmé - nu Pá\_ ně.

27 2. Emi Hmi Emi

Po-žeh na ný, jenž při - chá - zí ve jmé - nu Pá - ně.

### EUCHARISTICKÁ MODLITBA

Pane Ježíši Kriste, děkujeme tvé nekonečné milosti. Ty jsi své svaté tělo dal nemocným k léčení duše, nečistým k očištění, slepým k věčnému osvětlení, chudým jako zdroj věčného bohatství. Proto prosíme tvou svatou milost, abys uzdravil a omyl naši poskvrnu a osvětlil naši slepotu a odejmul od nás naše nedostatky, aby tvé svaté tělo i tvá svatá krev nám byly obranou ve vší nouzi i mocí ve všech slovech i pravdou ve všech soudech a útěchou v našem konci. Amen.

### ZPŘÍTOMNĚNÍ A POSVĚCENÍ

Bože, prosíme tě, sešli svého Ducha na tyto dary a posvěť je, ať se mezi námi a v nich tajemně zpřítomní náš Pán Ježíš Kristus. Neboť on, když se vydával na smrt, vzal při večeři chléb, vzdal díky, lámal, dával svým učedníkům a řekl: VEZMĚTE A JEZTE Z NĚHO VŠICHNI: TOTO JE MOJE TĚLO, KTERÉ SE VYDÁVÁ ZA VÁS.

Po večeři vzal také kalich, znovu vzdal díky, dal svým učedníkům a řekl: VEZMĚTE A PIJTE Z NĚHO VŠICHNI: TOTO JE KALICH MÉ KRVE, KTERÁ SE PROLÉVÁ ZA VÁS A ZA VŠECHNY NA ODPUŠTĚNÍ HŘÍCHŮ. TOTO JE SMLOUVA NOVÁ A VĚČNÁ. TO KONEJTE NA MOU PAMÁTKU. **Amen.**

### EPIKLÉSE

Věčný a moudrý Bože, prosíme tě: Naplň nás svým Duchem Svatým, stejně jako jsi jím naplnil apoštoly o jeruzalémských Letnicích, abychom v něm byli sjednoceni

ke cti a chvále tvého jména spolu se svatou Bohorodičkou Marií, s apoštoly, mučedníky a vyznavači, i se všemi svědky víry ze všech časů a míst v jediný tvůj svatý lid. Pamatuj na církev po celém světě, na všechny své služebníky a služebnice. Sešli svého Svatého Ducha na nás, kteří jsme zde shromážděni, na celou církev, na všechny lidi a na celé tvorstvo. Slyš nás, když k tobě voláme jako tvé děti: **Otče náš, jenž jsi na nebesích...**

### LÁMÁNÍ CHLEBA

V evangeliu hovořilo přečistými ústy samo Boží Slovo, které se stalo tělem v posledních časech pro naše spasení. Hle, nebeský chléb, Beránek Boží, který se obětoval za spásu světa. Lámeme ho a přijímáme na slávu Hospodinovu a nám na věčný život. Amen.

Pokoj Páně buď vždy s vámi! **I s duchem tvým.**

Pozdravte se navzájem pozdravením Kristova pokoje.

1. Be - rán-ku Bo - ží, jenž sní - máš hří - chy svě - ta, smi - luj se nad  
2. Be - rán-ku Bo - ží, jenž sní - máš hří - chy svě - ta, da - ruj nám svůj  
ná - mi. Da - ruj nám svůj po - koj.  
po - koj.

Vyslyš nás, Pane Ježíši Kriste, z trůnu své věčné slávy a posvět' nás. Ty sám nás učíš způsobilými přijmout svátost chleba a kalicha v obecenství s tebou. Věříme a vyznáváme, že jsi pravý Syn Boží, který nás, hříšné, obdarováváš spásou a pokojem. Věříme, že se v této svátosti zprítomňuješ, abychom zůstávali v tobě a ty v nás. Kéž jsme již čisti od svých vin a tobě odevzdáme celý svůj život. Skláníme se před tebou ve svaté úctě a doznáváme i prosíme tě: **Pane nejsme hodni, abys vešel k nám, ale řekni jenom slovo a uzdraveny budou duše naše.**

**Amen.**

### PŘIJÍMÁNÍ

#### MODLITBA PO PŘIJÍMÁNÍ

Slyšte slovo, přišlo od Boha, Slovo krmící lidské duše, Slovo posilující srdce i rozum, Slovo toto, připravující k poznání Boha. Děkujeme Ti, Vládce všech světů, za dar živého Slova, Pán Ježíše Krista, kterého můžeme spolu s nebeskými zástupy oslavovat, kterému se můžeme bez přestání klanět a kterého můžeme přijímat v svátostném díle a pokrmu spásy. Kristus, živý Logos se dotkl našich srdcí. Naše nepravosti a viny jsou zahlazeny. V radosti nyní vyznáváme **Jsme živi, avšak již ne my. Žije v nás Kristus. Amen.**

#### MODLITBA PŘED POŽEHNÁNÍM

Dobrý Spasiteli, Pane Ježíši Kriste, tys řekl svým učedníkům: Milujte se navzájem, jako jsem já miloval vás, podle toho všichni poznají, že jste moji učedníci. Prosíme tě, uč nás lásce, která nezná hranic a přináší světu jen požehnání. Děkujeme ti za tvé svaté slovo, děkujeme ti za to, že ses vydal za nás a naše nepravosti a ve svátosti tvého svatého těla a krve jsme tě mohli cele přijmout do svého života jako nová stvoření. **Amen.**

#### POŽEHNÁNÍ

Láska, pokoj a světlo Boží, které pozdvihují a posvěcují duši, ať zůstávají s vámi. **I s tebou.** Požehnej nám i celému světu všemohoucí Bůh Otec + i Syn i Duch Svatý. **Amen.**

#### Píseň